

德国篮球超级杯季军争夺战 中国男篮险胜新西兰 李凯尔贡献制胜抢断

新华社德国汉堡8月13日电(记者 刘扬)中国男篮在13日的德国篮球超级杯季军争夺战中,在几乎全场处于落后的情况下,以69:68逆转战胜新西兰队。

李凯尔当天替补出场贡献全场最高的18分,还拿下5个篮板和4次抢断。他在本场最后时刻、中国队领先1分时分完成制胜抢断,助球队险胜。周琦和张镇麟分别贡献15分和10分。中国队此役首发阵容为赵

继伟、周鹏、周琦、崔永熙和张镇麟。开场阶段,双方势均力敌,比分交替上升,周鹏和赵继伟先命中三分,新西兰队连投带罚打出7:0攻势,确立领先。首节结束,中国男篮以16:22落后。

付豪和胡金秋在第二节初段合力率队打出10:0的攻势反超比分,但此后中国队出现快攻失误、进攻犯规等问题。新西兰队内外开花,重新夺回领先优势,半场结束中国队落后8分。

下半场,李凯尔火力全开,包揽球队在第三节的前8分。此后新西兰队连续命中三分球,将分差拉开到两位数。中国队加强防守,进攻端不断迫使对手犯规,周琦“打三分”提振士气,三节过后中国队以50:54落后。

末节决战,李凯尔扛起进攻大旗带队咬住比分。比赛尾声阶段,周琦、张镇麟相继得分,中国队以69:68反超。终场前9.9秒,李凯尔抢断为中国队锁定胜

局,获得本届超级杯赛第三名。“我利用自己身高臂长的优势,尤其在防守时利用这个特点,帮助球队终结了比赛。”谈到这次关键抢断,李凯尔赛后说。

虽然获胜,但中国队本场还是暴露出一些问题,全队三分球14投仅4中,罚球27罚17中。

付豪赛后接受采访时说:“感谢乔尔(乔尔杰维奇)对我的信任和帮助,无形中给了我很多力量。没有他,我不会有机会来国家队比赛。之前一些热身赛,

有时我上场时间不多,但他一直没放弃我。几次选赛后,我都留在队中,对我是一种鼓励,我会尽全力回报这种信任。”

“在目前全体系体系中,我希望自己在阵容轮转中的进攻和防守端都给球队一些帮助。如果最终能入选世界杯阵容的话,我会非常珍惜这样的机会。”付豪说。

本届超级杯赛冠军争夺战中,加拿大队通过加时赛以113:112险胜东道主德国队。

乔尔杰维奇： 带着宝贵经历征战世界杯

新华社德国汉堡8月13日电(记者 刘扬)中国男篮主教练乔尔杰维奇13日在球队赢得德国超级杯季军后表示,以一场宝贵的胜利结束男篮世界杯前的欧洲拉练很棒,希望球队带着这些珍贵的经历和财富征战世界杯赛场。

中国男篮当天在长时间比分落后的情况下,最终以69:68险胜新西兰队。在12日经历了队

德国队的大败后,中国队触底反弹,乔尔杰维奇对球队表现予以肯定。

“昨天我们被德国队压着打,我期待球队能有像今天这样的反应。有时候你必须充满斗志和勇气去打球,这样才能获得尊重,像我们今天看到的这样。”乔尔杰维奇说,“我希望这样的态势可以延续。对我们来说,这是一场珍贵的胜利。

我以我的球员为荣,我们今天非常棒。”

乔尔杰维奇评价对手时说:“新西兰是非常难缠的对手,是一支善用身体对抗的球队。我们以一场胜利结束欧洲拉练,得到了高水平竞技的经验。”

备受关注的中国男篮球员李凯尔此役表现出众,拿下18分、5个篮板和4次抢断,正是他终场前关键时刻的抢断帮助球队

锁定胜利。

“李凯尔带领球队反超比分,他的状态渐入佳境,但我不想就某一个球员做过多评论。今天很多球员打得不错,崔永熙、周鹏、付豪都非常出色,表现出能量和活力,这是我们需要的。我希望我们带着这些继续前行,带着这些财富征战世界杯。”乔尔杰维奇说。

乔尔杰维奇表示,世界杯赛

场上的身体对抗会更多,对手会准备得更加充分,球员更加有经验,知道如何发挥个人和集体的实力。

“我们每个位置、每个小细节都很重要,每场比赛都是宝贵经历,这是我们来欧洲拉练的目的。”乔尔杰维奇说,“这场比赛也暴露很多不足,比如罚球命中率不高,投篮时机上可能有更好的位置 and 选择。”

李凯尔： 组织、沟通和身体对抗是取胜之匙

新华社德国汉堡8月13日电(记者 刘扬)李凯尔13日率领中国男篮险胜新西兰队,赛后他表示,良好的场上沟通、有序的串联组织以及敢于身体对抗是当天赢得比赛的三大关键要素。

当天的德国篮球超级杯季军争夺战中,李凯尔得到全场最高的18分,还贡献5个篮板和4

次抢断。终场前,在新西兰队发底线球时,正是他的制胜抢断帮助中国队以69:68险胜新西兰队。

“我利用自己身高臂长的优势,尤其在防守时利用这个特点,帮助球队终结了比赛。”谈到这次关键抢断,李凯尔赛后说。

李凯尔在完成这次抢断后,与所有队友击掌相庆。“经历昨

天(负于德国队)的惨败后,今天我为全队每个人感到骄傲。我们从谷底反弹,重返赛场,拿下一场艰难的比赛。我们不能让昨天的失利困扰自己,今天我们战斗到最后。最重要的是我们非常团结,打得很强硬。”

中国男篮12日以58:107惨败于德国队,李凯尔得到10分和6篮板。“德国队非常强悍,新

西兰队也实力不俗。我们尽快做出了调整,敢于身体对抗,今天做得很棒。”李凯尔说。

李凯尔目前与国家队队友交流仍用英语,需要工作人员帮助沟通。“我和队友之间融合得非常不错,不仅在场上,场下我们也总是在一起聊天说笑。”李凯尔说,“尽管存在语言障碍,但会有人帮忙翻译,可以做到很好

地沟通交流。相信场下的融合会在场上产生结果。当然,我们还有很多提升空间。”

谈到对本月下旬开赛的男篮世界杯的预期,李凯尔说:“我们现在全部精力都用在让一切变得更好。一方面是个人的进步,一方面是全队融合得更好,利用大赛前每一天,让事情变得顺畅。”

西甲

皇马新赛季连遭重创 后防大将米利唐重伤

新华社马德里8月13日电(谢宇智)新赛季西甲联赛刚刚拉开战幕,皇家马德里的夺冠前景却连遭重创,后防大将米利唐13日被确认重伤将接受手术治疗。

米利唐在12日的西甲首轮皇马客场战毕尔巴鄂竞技的比赛中受伤离场,之后确诊左膝十字韧带撕裂,这也意味着他将休战数月之久。

就在首轮比赛前,皇马主力门将

库尔图瓦在一次训练中遭遇膝盖重伤,同样需要手术治疗和长期休养。

这两名后防绝对主力的受伤,给皇马主教练安切洛蒂出了难题。目前皇马队中有3名中后卫阿拉巴、吕迪格和纳乔,尚可进行轮换,但在门将位置上急需补充新鲜血液。据西班牙媒体报道,皇马正在和英超切尔西就西班牙门将凯帕的租借加盟谈判。

巴萨首战不利客场闷平赫塔菲

新华社马德里8月13日电(谢宇智)2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛首轮13日继续展开争夺,卫冕冠军巴塞罗那客场0:0战平赫塔菲。

巴塞罗那本场比赛的进攻节奏频繁被主队的犯规打断,始终未能敲开对方城门。两队在比赛中各有一名球员被罚下,最终互交白卷。

第36分钟,巴萨险些破门,拉菲尼亚禁区右侧的射门被对方门将扑出,皮球打在防守球员身上后反弹

击中门柱。第42分钟,巴萨遭遇打击,拉菲尼亚肘击对方球员被主裁判红牌直接罚下。

易边再战,第57分钟,赫塔菲同样遭遇减员,马塔吃到第二张黄牌被罚下场。第62分钟,莱万多夫斯基的近距离头球攻门被赫塔菲球员在门线上顶出。两队此后未能打破僵局,0:0的比分保持到终场。

当天另外两场比赛中,皇家贝蒂斯客场2:1击败比利亚雷亚尔,奥萨苏纳客场2:0战胜塞尔塔。



英超 | 穆德里克错失绝杀 切尔西主场1:1战平利物浦

北京时间8月13日23:30,英超第1轮,切尔西主场迎战利物浦。上半场,萨拉赫逆足右脚弧线球中框,随后送出精妙斜塞助攻迪亚斯建功,阿诺德助攻萨拉赫破门被吹,迪萨西扳平比分,奇尔维尔破门被吹。易边再战,双方互有攻防但均破门未成。最终切尔西1:1战平利物浦。上图为比赛现场。(央视)

三亚市环境空气质量日报

(8月13日16:00至8月14日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	12	62	一级优
河西	12	64	一级优
海棠湾	15	59	一级优
鹿回头	11	66	一级优
亚龙湾	12	68	一级优
君悦子站	13	67	一级优
天涯区抱龙小学	11	58	一级优
城东小学	13	63	一级优
南山子站	12	59	一级优

注:创新新城、西岛子站因仪器校准、停电和设备故障等有效数据不足。

今日空气质量预报:一级(优)。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场

商讯众享,便民利民
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058

地址:三亚市天涯区解放四路1085号

新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

- ★三亚市钓鱼协会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:514602005573807846,现声明作废。
- ★海南双大集团有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书(工法证字第210200432号)正本,现声明作废。
- ★董晓强遗失记者证,编号:G46000366000040,现声明作废。

- ★吉亚美遗失集体经济组织成员股权证,证书名称:三亚市吉阳区南丁村委会封塘第三村民小组股份经济合作社,股权证证号:GQZ46020319823513003H,现声明作废。
- ★吉亚美遗失集体经济组织成员股权证,证书名称:三亚市吉阳区南丁村股份经济合作社,股权证证号:GQZ46020319823500208L,现声明作废。
- ★三亚盛世金树酒店管理有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

- ★林少霞遗失三亚市天涯区海坡村委会西瓜村、芒果村棚户区改造项目第六类安置对象(有房、有证、有户)房屋征收补偿安置协议书(房屋置换+货币补偿),特此声明。
- ★三亚丰安隆建筑工程有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★海南省辰源丰泰贸易有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★海南州里环保科技有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人章各一枚,现声明作废。

关于启动《三亚市南岛一高峰片区控制性详细规划》修编前征求利害关系人意见的公示

根据《自然资源部关于加强国土空间详细规划工作的通知》(自然资源部[2023]43号)文件精神,为落实南岛机场城市更新规划方案,推动城乡建设及垦区一体化协调发展,提高片区服务功能的均衡性、可达性和便利性,补齐公共服务设施短板,我局拟启动《三亚市南岛一高峰片区控制性详细规划》修编工作。本次修编范围为三亚市南岛片区,位于市西北部山区,县道827从片区穿过,南接G98环岛高速,北连热带雨林国家森林公园旅游公路,规划面积约145公顷。根据《中华人民共和国城乡规划法》等有关规定,现按程序进行公示,征求利害关系人意见。公示期为7个工作日(2023年8月15日至2023年8月23日),详情请登录三亚市人民政府网站、三亚市自然资源和规划局网站、三亚市自然资源和规划局官方公众号。

三亚市自然资源和规划局
2023年8月12日